

Zápis mimořádného zasedání ZO dne 3.4.2017

Program:

1. **Jednání o záměru vybudování peletovací linky investorem Rolnická a.s. Králíky , 50401 Nový Bydžov**
2. **Projednání dopravy techniky Rolnická a.s Králíky po komunikacích obce**

Místo konání: Obecní úřad Králíky od 19,30 hod.

Přítomno: za Rolnickou a.s. Králíky ing. Josef Tomášek, Luboš Sadil .

Za OÚ králíky starosta p.Pohl a členové ZO Králíky

Viz prezentační listina.

1. **Záměr vybudování peletovací linky investorem Rolnická a.s. Králíky , 50401 Nový Bydžov**

Jednání zahájil starosta obce, přivítáním přítomných a seznámením s programem jednání. Slovo dále převzal ing. Josef Tomášek. Obeznámil a upřesnil informace o záměru na vybudování peletovací linky v objektu Rolnické a.s. Králíky / prostor býv. Recyklinku / , způsobem zpracování a dopravou materiálu včetně produktu do areálu provozu. Obec požaduje, aby pohyb – doprava probíhaly pouze a výlučně po komunikaci č. 326 silnice N.Bydžov - Hořice . a vyloučilo se tak zatížení dopravou místí komunikace Králíky – směr Řehoty. Dále požadujeme dodržení vypočtených protihlukových měření směrem do obce a v případě zvýšených limitních hodnot přijmutí takových opatření provozovatelem k odstranění případného hluku.

2. **Projednání dopravní techniky Rolnická a.s Králíky po komunikacích obce**

Starosta nastínil přítomným problém zatížení, jak hlučnosti, tak znečišťováním přepravní technikou pohybující se po obci při přepravě materiálů pro bioplynové elektrárny RD Králíky. Reaguje tak na četné stížnosti občanů obce včetně zastupitelů. Představitelé Rolnické a.s Králíky slíbili domluvu řidičům o snížení rychlosti v obci na cca 25km/h a zabezpečení nákladu tak, aby nedocházelo k znečišťování jak komunikace tak přilehlých pozemku / zatravněné plochy chodníky... /.

Schůzi ukončil starosta obce s vyzváním zastoupených pro lepší spolupráci k oboustranné spokojenosti občanů obce tak i spol. Rolnické a.s Králíky

Zapsal dne 3.4.2017 Lehký Stanislav

Starosta obce T. Pohl

Za Rolnickou a.s. Králky